

个隐蔽的赌场,一群红眼的赌徒, 一个个面临负债累累、支离破碎的家 庭。今年7月,辉县市公安局刑事侦查大 队接办一起开设流动赌场案件。经过深 人研判分析、缜密侦查和耐心蹲守,两个 月后,8名涉案人员被一举抓捕,20多名

参赌人员陆续归案。 "我都不知道,他背着家里把辛辛苦 苦攒的准备买大货车跑运输的十几万首 付款都输了,要不是公安部门及时捣毁了 这个赌博窝点,他还会越陷越深。"一名参 赌人员的妻子在得知真相后泣不成声。

少则四五万元,多则十几万元,这些 参赌人员为一时的鬼迷心窍付出了惨重 代价。而开设赌场的犯罪团伙,还存在 非法放贷、暴力催收等其他犯罪行为。 目前,该案件还在进一步侦办中。

快、准、稳! 辉县警方的嫉恶如仇和

依法打击,让更多的人免落泥沼,让万家 灯火更加温暖璀璨。

市公安局刑事侦查大队民警通过信息化手 段,精准锁定了一名贩毒人员的位置,由警 方布下的天罗地网已神不知鬼不觉将一个 流窜在阴暗处的贩毒团伙罩在其中。

从发现线索到果断收网,辉县警方 用了不到一年的时间。利用"传统+科 技"资源、手段,警方对主要嫌疑人进行 跟踪调查,精准锁定吸贩毒人员的信息, 待时机成熟,将整个团伙一网打尽,采取 刑事强制措施15人,行政处罚40人,成 切汤涤」"毐"流,肩澈」人间

黄赌毒无处藏身,黑恶势力更不得 猖狂。辉县市公安局始终把打击锋芒对 准人民群众反映强烈的各类黑恶势力违 法犯罪活动,筑牢社会安全屏障。

"枫景"这边独好

得天独厚的山水资源是大自然对辉 县市的特殊馈赠。然而,一些不法分子 将"黑手"伸向了丰富的砂石资源。近年 来,辉县市公安局对涉及工程建设、盗挖 砂石资源、暴力讨债等违法犯罪保持高 压严打态势,破获了多起涉及砂石行业 的黑恶案件。

不仅打击犯罪,更注重长效机制建 为防止"砂霸"死灰复燃,辉县市公 安局聚力重点行业源头治理,深化与行 业监管部门的工作联动机制,协同推进 自然资源、交通运输、工程建设、金融放 贷等行业领域专项整治,确保行业领域 规范"清源",一体推进"办案、打伞、断 财、治乱",确保将黑恶势力连根拔起。

2025年以来,辉县警方严厉打击"村 霸""乡霸""砂霸""矿霸""街霸""市霸" 等突出黑恶犯罪,共抓获各类案件犯罪 嫌疑人164人,逮捕36人。

大案件不手软,小案件不放过。前 段时间,辉县市发生多起入室盗窃案件, 被盗家庭损失多为字画、电脑、酒等物 品。经过现场勘查和案情分析,侦查人 员发现多起案件作案手段极其相似,初 步判定多起人室盗窃案为同一犯罪嫌疑 人所为,遂实施并案侦查。在民警锲而 不舍的努力下,9月23日,系列入室盗窃 案犯罪嫌疑人落网。

"群众看公安,关键看破案""工作强 不强,关键看打防""能干不能干,关键看 破案"。一直以来,辉县市公安局树牢主 业意识,持续深入推进打防刑事犯罪] 作,盯紧涉黑涉恶、八类严重暴力、食药 环森、黄赌毒、非法采矿、涉民生案件等 突出违法犯罪,以雷霆之势重拳出击,为 平安辉县建设注入源源不断的动能。

加强基层治理

辉县市洪洲乡,面积47平方公里,辖 7个行政村,常住人口1.2万余人。这个 人口不多的乡镇,过去是出了名的"信访 大乡"

由乱到治——洪洲乡短短数年内的 蝶变,源自荣获全国首届100个"枫桥式 公安派出所"称号的洪洲派出所的默默 守护。

"感谢派出所全体民辅警真心为人 民办事,我俩代表工友谢谢你们了!"今 年4月18日,群众王某、张某代表数名务 工人员将一面锦旗送到洪洲派出所,为 该所帮助他们讨回拖欠薪资表示感谢。

时间回到4月初,王某、张某等人来 到洪洲派出所急切求助,称多名工友的 上百万元薪资被工地老板长期拖欠,众 人多次讨要无果,万般无奈之下寻求警

为妥善解决纠纷,尽快为工友们解 "薪愁",洪洲派出所以"跟进处置、问题

化解、宣传教育"为目标,经过一周多耐 心细致的工作,促使多方达成调解协 议,工友们顺利拿到了大部分被拖欠的 薪资。对后续的情况,派出所也在持续

"一村一警",警民共诉鱼水情;"3+ N"网格化管理模式,织密平安守护网;派 驻人民调解室,筑起和谐稳定"第一道防 线"。一任接着一任干,一张蓝图绘到 底,多年来,洪洲派出所坚持和发展新时 代"枫桥经验",做到了"矛盾不上交、平 安不出事、服务不缺位",走出了一条政 务、警务、社务"三务融合"的新时代乡村 治理新路径。

在典型的引领下,辉县市公安局各 派出所因地制宜,纷纷寻求适合本地的 矛盾调解工作方法。

"为百泉派出所急群众所急,想群众 所想的服务意识、敬业精神感动,并对参 与此案件调解的民警表示衷心感谢!"在 民警的帮助下,百泉镇的张某卸下了心 中重负,写了一封情真意切的感谢信送 到派出所。

多年来,张某备受家庭纠纷的困扰, 自己又无力解决和家人之间的矛盾,绝 望之际,他想到向警方寻求帮助。百泉 派出所民警详细了解情况后,多次为张 某和家人进行调解,引导他们通过法律 途径解决矛盾。最终,在民警不懈努力 下,纠纷得以圆满解决。

百泉派出所积极推进"两队一室"试 点改革,设置4个警务室,实现了社区民 警专职化及社区警务信息化管理。社区 民警积极参与出警现场,参与审讯工作, 为处理民生案件和涉及矛盾调解案件积 累经验,探寻处理矛盾纠纷的科学合理 方法,目前该所社区民警共参与接处警 200余起,试点运行良好。

未成年人违法犯罪,是基层治理中 一块难啃的"硬骨头",拉车门盗窃、街

头打架斗殴、小偷小摸等行为深深困扰 着社会。在辉县市公安局的全力推动 下,一所填补新乡市空白的未成年人矫 治教育专门学校辉县市第九中学应运 而生,为迷途少年点亮了回归正途的灯

基层平安离不开群防群治的力量, 在辉县市公安局的指导下,辉县市应急 救援协会、辉县市"正能量救援队"成立 并备案。两个组织充分利用群防群治团 队救援技能和专业知识,开展矛盾调解、 爱心救援、群众求助等工作,实现共建共

耐心浸润智慧,真诚交织汗水,辉县 市公安干警深入践行新时代"枫桥经 验",用脚步丈量民情,用真情化解纠纷, 在基层一线"深耕细作",提升群众的获 得感、幸福感、安全感。今年以来,辉县 市公安局共排查各类矛盾纠纷871起,均 已化解在当地。

喧嚣夜色中,那抹警察蓝带给群众的不仅仅是安全感, 还有被记在心上的满足感。入夏后,辉县市公安局在涌金小 吃城、灶君庙小吃城、胡桥转盘、共城印象夜市分别设置治安 执勤服务台,每个服务台配备3名执勤警力。局机关值班民 警支援,最大限度挤压各类违法犯罪空间。

孟庄镇位于城乡接合部,企业众多,人员复杂。无论是 学校附近,还是企业周边,孟庄派出所党员民辅警组成义务 巡逻队,风雨无阻地在辖区大街小巷开展常态化治安巡逻。 巡逻队还经常人村人户调查走访,与群众聊天话家常,宣讲 法律知识,了解群众需求。

"孟庄镇工业企业有1500多家,我们始终坚持'企业需 求无小事',让企业安心生产、专注经营。"孟庄派出所所长时 俊杰表示,当企业遭遇矛盾纠纷时,当办理各类涉企侵财案 件时,当企业和员工有需要时,派出所都充分发挥职能,第· 时间响应,全力护航企业发展。 从打击电信网络诈骗到整治交通安全,从加强行业场所

监管及重点物品管控到打击涉食品安全、生态环境安全违法 犯罪,从风雨无阻坚守"护学岗"到整治"飙车炸街",近期,辉 县市公安局各警种各司其职,全面落实打、防、管、控各项工 作措施,全面组织开展"保平安、促消费、护发展"夏秋专项行 动,以实实在在的成效,提升人民群众的安全感、满意度。

辉县市副市长,公安局党委书记、局长张永胜表示,将持 续保持打击违法犯罪高压态势,持续净化社会治安环境,持 续营造优质营商环境,为辉县市经济高质量发展保驾护航。



高效社会治理 守护家园幸福

今年国庆中秋"双节",拥有南太行 绝美风光的辉县市迎来八方游客。白 天,青山绿水间人流如织,城区景区洋 溢着节日气氛;夜晚,警灯与灯火交相 辉映,街头巷尾弥漫着浓浓烟火气。这 片安宁与幸福,是辉县市公安干警用热 血与忠诚,用坚守与热爱全心全意维护

2024年11月,辉县市公安局新一届 局党委总结出"二六三三"整体工作思 路,即"二争、六抓、三服务、三满意"。"单 项工作争第一,整体工作争一流",力争 让党和政府满意、让群众满意、让广大民 辅警满意,是局党委掷地有声的承诺。

"有什么事好好说,激化矛盾不仅解 决不了问题,还会给双方带来更大的麻 烦。"不久前,辉县市公安局城关派出所 治安服务台执勤民警在深夜巡逻中发 现,涌金夜市的两家摊主,因擦桌子、争 地盘等问题发生口角。

眼看事态即将升级,民警第一时

间对双方进行安抚,稳定他们的情 绪。一时间的平静不代表问题已经彻 底解决,随后几天,民警又多次分别找 双方谈话,从法律角度、邻里关系出 发,耐心细致地分析利弊。看到民警 尽心尽力为自己着想,两个摊主终于 握手言和。

